
© High Q 

תרגול פסיכומטרי - מעגלים - 1

 ס"מ, שטחו הוא ______ והיקפו הוא ______ . 7עיגול שרדיוסו  .1

ס"מ, שטחו הוא ______ והיקפו הוא ______ . 3xעיגול שרדיוסו  

ס"מ, שטחו הוא ______ ורדיוסו הוא ______ .10עיגול שהיקפו  

ס"מ, שטחו הוא ______ ורדיוסו הוא ______ . עיגול שהיקפו  

, רדיוסו הוא ______ והיקפו הוא ______ ."רסמ 64עיגול ששטחו  

, רדיוסו הוא ______ והיקפו הוא ______ ."רסמ עיגול ששטחו  

מעלות. 02הוא  DACוית הוא מרכז המעגל. גודלה של זו Oבשרטוט שלפניך  .2

.CBD ,COD ,BCDרשום על גבי השרטוט את גודלן של הזוויות 

בשרטוט שלפניך, סמן את כל זוגות הזוויות השוות בגודלן. .3
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